

外交部发言人表示 愿与美新政府共同推动中美关系发展

据新华社北京1月15日电 外交部发言人姜瑜15日在例行记者会上表示,目前中美关系处在承前启后的重要时期,中方愿与美方一道,推动中美建设性合作关系在新时期长期、健康、稳定发展。

在就美国新一届政府下的中美关系答记者问时,姜瑜表示,作为世界上最大的发展中国家和最大的发达国家,中美两国对人类和平与发展的崇高事业肩负共同责任。中美建设性合作关系符合两国和两国人民根本利益,也有利于亚太地区乃至世界的和平、稳定与发展。

海南日报

B1 中国新闻

外交部发言人表示 中伊油气合作对稳定油市有积极意义

据新华社北京1月15日电 外交部发言人姜瑜15日在此间表示,中国和伊朗在油气资源领域开展互利的商业合作对稳定当前的石油市场有积极意义。

在回答记者有关中伊签署一项油田开发协议的提问时,姜瑜表示,中伊之间有正常的能源合作关系。两国的企

业也是按照平等互利的原则和市场经济的操作方式在油气资源领域开展互利的商业合作。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社14日报道,伊朗国家石油公司与中国石油天然气集团公司当天签署了一项价值17.6亿美元的油田开发协议。

中央纪委发出通知要求 深入推进 党风廉政建设和反腐败斗争

据新华社北京1月15日电 (记者李亚杰)中央纪委1月15日发出通知,要求各级纪检监察机关认真学习贯彻胡锦涛同志1月13日在第十七届中央纪委第三次全会上的重要讲话,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,切实加强领导干部党性修养、树立和弘扬优良作风,以坚强的党性和优良的作风保证科学发展观的贯彻落实。

通知指出,各级纪检监察机关要充分认识到胡锦涛同志重要讲话的重大意义,进一步把思想和行动统一到中央的决策部署上来。深入贯彻落实科学发展观,把党风廉政建设和反腐败工作提高到一个新水平。

广东南澳下周动工 建跨海大桥连接大陆

据新华社汕头1月15日电 (林军强、马俊伟)广东省汕头市人民政府15日发布消息:南澳大桥将于本月20日在南澳动工兴建。

南澳大桥起于汕头市澄海区围园,与省道336线(莱美路)相接,终于南澳县长山尾苦路坪,接入环岛公路。全线总长11.08公里,其中桥梁全长9.341公里,主桥宽14.4米,引桥宽12米,按二级公路标准设计,行车速度80公里/小时,工程计划总投资约12亿元,建设工期为36个月。



联合国教科文组织 颁我教育机构哈马德国王奖

1月14日,在法国巴黎联合国教科文组织总部举行的颁奖典礼上,总干事松浦晃一郎(左一)和巴林王国教育部长(右一)为上海电视大学校长张德明(中)颁奖。

联合国教科文组织当天颁发了2008年度哈马德国王奖,中国上海电视大学与埃及的一家机构分享了这一奖项,这是这一奖项设立以来首个中国机构获此荣誉。哈马德国王奖以巴林国王的名字命名,主要奖励将信息技术应用于教育和教学领域并作出突出贡献的个人、机构和非政府组织。

新华社北京1月15日电(记者李斌)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝15日在人民大会堂会见了出席中央国家机关第二十三次党的工作会议暨第二十二次纪检工作会议第二十二次纪检工作会议的代表。

温家宝指出,当前,世界正在经历着一场历史罕见的金融危机,给我国经济带来了严重冲击。面对这场危机,必须有坚定的信心和敢于战胜困难的勇气,凝聚全国人民的智慧和力量,实现经济社会平稳较快发展。国家机关及其工作人员,特别是党员干部,要用良好的精神状态和模范的实际行动,带领广大人民群众迎难而上,共克时艰。

温家宝强调,这场金融危机,对我们

温家宝在会见出席中央国家机关第二十三次党的工作会议暨第二十二次纪检工作会议代表时指出 党员干部要在应对 金融危机中发挥模范作用

的党,我们的国家是一场严峻的考验。每一个共产党员特别是领导干部,要在应对金融危机,保持经济增长中发挥模范作用。

第一,要做工作的模范。“天下兴亡,匹夫有责。”党员干部要有强烈的责任感和使命感,高标准、严要求,兢兢业业地在各自的岗位上做好本职工作,圆满完成党和国家的各项任务。

第二,要做团结的模范。党员干部要满腔热情地为增强信心、重振经济多做工作。用科学的精神和实事求是的态度鼓舞人心,激励斗志,引导人们看到主

一些权威专家预测,2009年全球经济将呈现低经济增长、低利率和低通胀等特点,预计全年经济增长率将降至2.2%

探寻世界经济走势“路线图”

■专家预计,身处危机中心的美国也不致发生“大萧条”
■据预测,日本经济将在发达经济体中率先复苏
■权威专家预测,2009年,中国仍然拥有全球最高的经济增长率以及最佳的长期前景

新年伊始,世界各国争分夺秒抓紧应对国际金融危机。

权威专家表示,尽管国际金融危机尚未见底,但由于全球反危机与反衰退意识较强,主要经济体宏观政策相互协调,各国投入救市资金空前,类似上世纪30年代的“大萧条”将不会重演,包括中国在内的主要新兴经济体2009年有望率先走出低谷。

金融危机“双重影响”大 各国“救市力度”同样大

综合世界权威机构的研判,当前全球面临的主要风险有两个方面:一是国际金融危机影响范围日益扩大,正加速向新兴市场蔓延;二是虚拟经济对实体经济影响加深,威胁国际贸易与资本流动。

危机的一个代表性指标是股价。金融危机演变成信心危机,股市“羊群效应”尽显,全球陷入上世纪70年代以来最严重的熊市。据英国《经济学家》测算,2008年全球股市蒸发30万亿美元,相当于世界经济总量的56%。

面对严峻挑战,国际社会形成了三大反危机共识:其一,采取协调行动干预金融市场,促进信贷活动,并帮助银行充实资本。其二,共同采取财政刺激政策扩大需求,以弥补个人消费开支急剧下降造成的需求缺口。其三,国际金融组织向新兴经济体提供资金援助,减轻金融危机引发的巨额资本外流。

“国际金融危机的影响在加大,但世界各国救市力度同样大。”中国现代国际关系研究院世界经济研究所所长陈凤英说。

引人注目的是中国出台的4万亿元扩大内需十项措施。中国领导人一再强调:“中国确保经济平稳较快发展,本身就是对世界经济稳定的重要贡献。”

一些权威专家预测,2009年全球经济

将呈现低经济增长、低利率和低通胀等特点,预计全年经济增长率将降至2.2%。“但由于各国持续不断地出货币和财政刺激政策,世界经济有可能出现比预期好的复苏势头。”

发达经济体“整体衰退” “大萧条”不致发生

受国际金融危机冲击,发达国家经济陷入全面衰退,出现战后首次整体性负增长。据经合组织预测,2009年七国集团经济增长率将降为负0.4%。

金融危机使美国损失惨重。据IMF估计,金融危机将使全球金融机构损失1.4万亿美元,其中美国占相当大的比例。

不仅如此,金融危机已沉重打击美国的实体经济。其中,企业投资与私人消费同步衰退,表明美国经济的调整需要更长时间。据经合组织估计,美国经济增长率2009年将降为负0.9%,为26年来最大跌幅。

欧洲国家也陷入全面衰退状态。特别是德法意西四大经济体同时衰退,使该地区中短期前景黯淡。目前,经合组织已将欧元区2009年经济增长调降为负0.6%。

据权威机构最新预测,2009年发达国家经济将整体衰退为负0.5%,下滑幅度将达到2.9个百分点。

相形之下,尽管新兴市场和发展中国家经济受到冲击,增速也将放缓,但仍可保持约5%的增长。

反思国际金融危机的发生,权威专家认为,根子在全球发展不平衡。同时,美元无序调整负有不可推卸的责任。

发达经济体目前出现衰退,并不意味着上世纪30年代那样长达4年的经济

“大萧条”来临。

专家预计,即使是身处危机中心的美国也不致发生“大萧条”。美国经济复苏可能呈“U形”走势,“L形”衰退可能性较小。

据预测,日本经济将在发达经济体中率先复苏。由于日本不处于金融危机的中心,受冲击程度轻于美欧,且地缘经济环境对其有利。权威专家认为,尽管2009年日本经济总体将下降,但第四季度有望止跌回升。

新兴经济体受危机拖累 经济增长势头未被逆转

在发达国家经济遭受重创之时,新兴市场经济体却在危机中留下了一抹“亮色”。据预测,新兴经济体的增长率2009年虽将减缓至约5%,但仍高于过去30年4.5%的平均水平。

据世界权威机构研判,新兴经济体增长是从高位回落,发展势头不致逆转。经济形势的变化是把“双刃剑”,多空因素往往相互转换。

目前包括亚洲在内的新兴经济体的储蓄率在33.5%,而发达国家只有不到20%。“错误的激励机制和过度消费长期植根于美国经济和金融政策中,正是它最终导致此次国际金融危机。”

权威专家预测,2009年,中国仍然拥有全球最高的经济增长率以及最佳的长期前景。

金融危机形成“倒逼机制” 中国经济转型正当其时

历史经验证明,外部经济形势严峻,会对经济调整产生“倒逼”作用,从而为新一轮增长打开空间。从这个意义上讲,调整同样意味着机会。

中国(海南)改革发展研究院执行院长迟福林认为,当前我国经济的困难暴露出高速增长下所掩盖的结构性问题。除了国际金融危机的影响外,我国当前还存在着部分行业产能过剩、产业结构亟待升级、农村公共设施等民生工程建设和技术改造、节能减排投入逐步实施,灾后重建工作深入开展。

广铁昨运客 70万人次

据新华社广州1月15日电(记者徐清扬)15日,广东迎来铁路春运第一次客流高峰,学生流、探亲流、外来务工流严重叠加之势,当日广铁集团日发送旅客突破70万人次,创历年春运新高,比去年同期增加近18万人次,同比增长34%。其中,广东省内发送旅客57万人次,同比增长36.4%,当日广州站发送旅客19.7万人,同比增加42.8%,广州东站发送旅客11.6万人,同比增加46.8%。

国家将对海上风电规划 和建设进行部署

据新华社北京1月15日电(记者刘铮、周英峰)国家发展改革委副主任、国家能源局局长张国宝15日表示,国家有关部门将对海上风电的规划和建设工作进行部署。

东部沿海具有开发风电的良好条件。目前,我国风电装机已经突破1000万千瓦,但都是陆上风电。与陆上风电相比,海上风电的运行环境更复杂,技术要求更高,施工难度更大。我国第一个大型海上风电项目上海东大桥海上风电项目已经开始施工。

根据发展改革委能源所的评估,我国近海海域风电装机容量可达1亿至2亿千瓦。

王君当选山西省省长 薛延忠当选山西省政协主席

新华社太原1月15日电 山西省第十一届人民代表大会第二次会议1月15日选举王君为省长。

新华社太原1月15日电 政协山西省第十届委员会第二次全体会议1月15日选举薛延忠为省政协主席。



厦门免费包机送 四川地震灾区员工返乡过年

1月15日,来自四川地震灾区的119名优秀外来工代表,免费搭乘厦门市总工会包机从厦门高崎国际机场登机返乡过年。

据了解,2009年春节前,厦门市总工会还将通过公路包车形式,开展帮助农民工平安返乡行动,免费包租10辆长途客车,运送福建龙岩等地的400名农民工返乡。

130/131/132/155/156
祝贵海联动新号段155荣耀上市

新联通,新网络,新品质

新春好礼保平安

真情回报送祝福

金牛贺岁,喜事连连;回家团圆,共叙亲情;
海南联通推出多款手机漫游优惠资费!
更低资费送祝福,更多好礼保平安!

happy new year!

新年好!

新年快乐!

春节快乐!

春节快乐!

春节快乐!

春节快乐!

中国联通
长途通话中...

●3元长途商旅包
省内直拨国内长途0.20元/分钟,功能使用费3元/月。
登记方法:编辑“DZSA”发送到106558133免费开通。

●8元如意商旅包
省内直拨国内长途、国内漫游通话0.25元/分钟,功能使用费8元/月。
登记方法:编辑“RYJX”发送到106558133免费开通。

温馨提示:
A、以上两个功能包有返赠期截至2009年6月30日;
B、以上优惠不含港澳台地区;
C、取销CSM用户均可通过以上短信登记方式或到当地联通营业厅办理。

●存费送保险
海南联通真情回报用户,“金牛鼎礼”存费送保险活动重磅启动,礼重如鼎倾情派送,尊贵超值轻松拥有。
联通手机、话费月入预存350元,1M以上宽带用户预存1年宽带费,即可获赠总保额39.1万元平安家庭财产和交通意外保险一份。

●联通宽带,预存网络费送上网时长
活动时间:2009年1月15日—2009年3月31日;
活动对象:1M以上(含1M)速率宽带新老客户
活动内容:
◆宽带新装用户:一次性预存1年宽带网络使用费,自备MODEM,赠送两个月上网时长;租用MODEM,赠送一个月上网时长;
◆宽带老用户:一次性预存1年宽带网络使用费,赠送两个月上网时长;
温馨提示:
1.预存的宽带网络使用费如果中途办理退款,则此活动自动取消。
2.另获赠礼品一份,数量有限,送完即止。

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com